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 سمه تعالیب

 فرم طرح درس : 
 
 سوم :   ترم                   مدیریت خدمات بهداشتی درمانیکارشناسی   رشته و مقطع تحصیلی :                         آمار و شاخص های بهداشتیدرس :  کدنام  و     

            304کلاس   محل برگزاری:                14-18سه شنبه روز و ساعت برگزاری :                                          1401نیمسال اول /      
 دروس پیش نیاز :                     تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :                            

 31775996 شماره تماس دانشکده:                                                                                صابراعظمی آغداشمدرس یا مدرسین:    
          

                                 

 
 

 کلیات  :جلسه اول 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 یمعرف

 فیتکال نییتع 

 مقدمه آمار 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت در 

 بحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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 :1آمار توصیفیدوم: جلسه 

 اهداف کلی : 
 

 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو عالیت استادف حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 شاخص های مرکزی

 شاخص های پراکندگیری 

 توزیع نرمال  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ، ارائه کلاسیبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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 2یفیآمار توصسوم: جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 رییمتغ فیتعر

گسسته و  ،یفیو ک یکم یها رییمتغ 

 وستهیپ

 رهایینقش متغ 

  زونیاست یها اسیمق 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ، ارائه کلاسیبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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 ارائه اطلاعاتچهارم: جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 ستوگرام،یه ،یانواع نمودارها )ستون

 و ....( یتار عنکبوت ،یا رهیدا

  ارائه اطلاعات در جداول اصول

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ، ارائه کلاسیبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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 یبهداشت یشاخص هاپنجم: جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد طه های اهدافحی اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 شاخص ها فیتعر

 بندی شاخص ها طبقه

 شاخص ها نیتدو یندهایفرا

 انتخاب شاخص ها ملاکهای

  ارزیابی شاخص ها معیارهای

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ، ارائه کلاسیبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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 یبهداشت یشاخصها ریشرح و تفسششم: جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد اهداف حیطه های اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 شاخص ها نیمهمتر ستیل

 محاسبه نحوه

 اطلاعات منبع

  ها افتهی ریتفس

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ی، ارائه کلاسبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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 یمارستانیب یشاخصها ریشرح و تفسهفتم: جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 شاخص ها نیمهمتر ستیل

 محاسبه نحوه

 اطلاعات منبع

  ها افتهی ریتفس

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ، ارائه کلاسیبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 ان ترمپای
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 یرینمونه گهشتم: جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 یرینمونه گ یانواع روش ها

 (ی)تصادف

 -ری)غ یرینمونه گ یروش ها انواع

 (یتصادف

  محاسبه حجم نمونه اتیکل

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ، ارائه کلاسیبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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 نهم: آزمون میان ترمجلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد اهدافحیطه های  اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 SPSS یکارگاه  مقدمات: تا پانزدهم دهمجلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری دانشجوفعالیت  فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 ورود اطلاعات

 آشنایی با متغییرها

 آمارهای توصیفی

 آزمون های آماری

 تمرین ها عملی

 

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در  ،کلاس

 ، ارائه کلاسیبحث

 ساعت 2 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان میان ترم و 

 پایان ترم
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  : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 

  دقیقه از شروع کلاس به منزله غیبت خواهد بود.  10تاخیر بیش از 

  شرکت در جلسه امتحان را نخواهند داشتافرادی که غیبت بیش از حد مجاز داشته باشند حق 

 

 
 شیوه ارزیابی دانشجو:

  :نمره 1حضور منظم در جلسات 

  :نمره 3مشارکت در بحث ها 

 نمره 4:  ارائه ها 

   :نمره 4آزمون میان ترم 

   :نمره 8کار عملی 

 


